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LeruonNkE3Nkhy

Yhhuwpwbnpymbp Junmg gunupk | b btk Wupugpujub ghunipmb:
Upwljkpunukph Unwdnnnipju qupquguul, phwdwbwynnnipjub [}
wphwuphpljupuub gnpdnud Ukd ptip nith bwb jEhuwpwbinipnitp: Fwgny wbih no
wybh UES wbn kb gqpynud YEhuwpwbwlub wpngbulkph, pubg hpujubugdul
Ubjwbhquubph U puphwbimp  oppbwywhmpmbttph  nuunuwfbwuhpnipynciibpp:
Upuhuh wwwnkpugnudbbpp wbjh wwpq ne hwnwal kb puntinud. putwfuljub
pimpwqpkph munbwuhpiwb dwwbwl b wdpwylopfnud wh jeinhpitph U
Jupdnipjnibbbiph oglintpyjundp:

Mpnpikdwght  hpudhdwybtph Yhpwnenuwdp uninpnph hudwp hwbighginud k
Jubjunbujwd  gdjwpmpymbbtph, npntg  hwnpwhwpnudp wywhwhgmd E
unkndwqnpdulub npnbnwd, wnhynud £ unynpnnhb dnwsh, kp thinnply, puluplky,
jutnph jdnuthg hwsnyp qquiy, npl & iwywunnud k unynpanh iph wijnpjugdulp,
npuiupubtmput b hiwgulwb hkwwppppmpjniiitph qupqugdwbp:




Npnp kdwht nuumguiwi hbwpunnpnipynitp JEbuwpubmpyub puuwdwudtpht

Ukbuwpwimpmbp  ubpunpkt juwws b wbwhuh  wewbgpuyht
ghnmpimbbibph  htw, huywhuhp &u  Vwpbdunhlul,  hqhlul,  phuhwl,
wojnwphwgpnipymip,  htswbu  twb  whuwlwl  hpdp b pdolmpjul,
yEbuwinkptninghwyh, hngipwtinipjwt hudwp:

Mumgsh Yupbnp Jubghpt £ Jbdwglby  htnwppppnippntiip  wnwpljugh
tjuundudp:  2Enwppppludmput  Ukdwgdwbp U ghwkhpulph Abnpplipdwlip
Lywunmy ki mumgsh hulnquipjudp b nuynnppiudp - wpwljmnh junwpwd
hbwnwgnnulul, twpwgduyhl, thnpdAwpupulwb b w) wplnwbpbbpp: Lilwb
wphsunnuilipbbph  dwdwbuy pun Yupbnp b wpnpliught - ppughéulbbph
unbnémip b hwpgunpnudtbpp: Hpubp  hwngpwhwpkine huwdwp  unynponbbkpp
JEiwnpnbwghnud kb mpwnpmpynitp, jofpunnpnud niigud  ghwnbjhpubpp wyyun
piuuwyh Ytpwpkpjw), hhonud W Yhpwnnd kb hwpwlhg wnwplwbbphg unwgus
ghwikjhplikpp, ppubnpnud kb untindwgnpdwljwl Uninbignud jutinpwhwpnyg hwpght
wwwnwufwbim  hwdwp: Ywemgnqpuijub b npudwputiujwl dnwdnynipni
mbkgnn tpbjowbbpp thopdnud kb qubik) wy) Swhwwywphtiip tywnwlht hwobbn
hundwp: Ldwbwinhy hwpgunpoudutp G

» $nunuhtipbgh U pnyubph onuyhtt wbtpuempyut dwuht (poyup wdnod £

Swnlyunfusbnnd, npp jgyud E hapny b ntlh npnyulp quibqyué: Fayup wahl b
quibigyudh dtSuglutp hujuuup Wjuqn s b wpynp Sunjunfut] hagk
quibigijwdp):

> bh)_nal uynhniny hwppwd dwpyp gpupb wybh gnun £ gpunwhwpymd b

Uwhwimd, sbuws, oquuugnpénnp uljqrhg nwpwimud k:
> biyn1 opquihqd puthwigws uwhwnwymghbpp mukh  hwlwsight
hunnljmpnil, Ywpunnmpeju hwdwlwupgny opquithqu puthwbgubtbpp ny:
> Upmiip dwpgm opquithqumy gupdynud £ wpyniiunnwp thwl hunfwljupgn:
Pisyk u t uylt Junnwpnud hp ubbpunuljuh, wpnuquunulul, sbywnulub
$mtilghwlikpp:
» Unpqubh opkupp hh—znnt Utunkih opkpitpny htupuwinp sk pugunply:
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> Upuph dwquwl Ykpwupbippug b wy hwpgkpp:

Cun bh&‘ wpnplkdught nuumgdwt  dukphg by k) Jutgppubph U
Jwpdnpimbbbph ndnudt b Mughputph b Jupdmpymbtiiph nsnudp wljnpy
qnpdpupwg k, tpp wowlipnubkpp gpubinpnud b oquuugnpdnud kb hptug ghwnbjhpubpp:
Ujt Juptjh b phut) b npybu dbpng, L npybu nunwbwljwb gnpdntitnppui
wkuwly: Mughpubph jnsdwb dhengny] nuup guntinud £ wdbjh wljinpy nu hivnwppphp:
Uyt bu Ukl hpunjnpnupynil E qupquightipne wpwljipnbkph wbhwnwlwb, pdpught
nt hwdwgnpdwlguhtt hbwnmpymbbbtipp: bhwplt, pugpptph o updmpymuubph
(ndnudp whwnp b huh pladwgh opewbiwutipnud’ npytu phdugh pnjwinuljught dwu:
Uyt upbjh & hpunt) b wkuwlwb hwpgbiph nunigdwt hudwp, b nbuwfuih n

qnpdhwluwb  hunfwypiwt hwdwp, U wipuybgbjhuy b tnp mph numgdwi
dudwbul:

Puyytu unynplight) indt) jEhuwpwbwljwt nunghpukp

hughpp (mdknt hwdwp hwpljuynp E unynpnnp niikiw pwdupup ghwnbhpubp,
punulymtimyund pun] pufut i) phfuh ubuwleb poqunphyp, Gupnnuobe ghon
pumipwgpl; Jupbnp bhuwuljwgnipmibbkpp, hwdbkduwnb] nu gnignppl;: Nwumghsp
juigph  mddwlh  hdnmpmip  wkwnp t unynpkgbh,  wwhuywbbm]
wunhdwbwlubnpmbp  wupghg pwpy Undopoqp twje wlnp b hwulwbugh
hundwrnunuigph wrwgwnputipp, YEpinish, hwuljwbw npb £ nunph wihhwyunp, hisybu
Jupnn E wyl quuk, mdh wnrwewnpubpp, uwnmgh, gqph Wwnwujowbp:
Yhiuwpwinmpjuwt wwpq wrwpwnpuipkpp Yupnn th huk) 4By jud Gpyne puynyg
mdynn Jupdmpntikph nkupny:

Ophhmll' 8-pn nuuwpwimy «Upinh wphmnnwbippy phdwh nunuwfbwmuhpbjhu
uljqphg Yupbih & g hupg. hlyn"s wipnng Yrubipnud upnundlwlp Ysipnud E puyg sh
hnqunud: B kpp pugunnpynud b upinh wpluunwbipp, wpwlkpuintpp nuwnpnypnth
nupaukng bwiwupuntph b thnpnplibiph wplaunnwbiph ninnnupyuip, Ywpnpubnud kb
hwpghtt wwuwnwupwk) @ppwl dudwhwl wopiwnnul F upmnp, uybpulb 4



huwbqunwbnud £): Unugwd ghnbjhpltiph wdhnhdwt thnynud Yupbjh b msty Uk,
tpynt jud wyth hwpgunpnuditp m ptighpltp.

Opptwl nppw’t kb wohuwnnud L wy phpugpnud hwbiquinwtinid upunp
thnpnplbipp, pk dwpnp 6 dwd quln]t) E hwpupkpuywb hwbquinh h&wynud:

Lnwdnud
1. Cuwn dtp hdwgud npuptitiph Juqut) hadtdunmpymt.
2.0,84-03y
6d - Xd
3.0,8]-05y
6d - Xd

Qud 6d - 2,254 = 3.75d
Qurnwupnul. wyprunnwliph inbnpnipinilip’ 2,25 d, hwbghunp' 3,75 d:

-Llwbunhy  wowgwnpubptbp  Yupkh b oww 8-pp  puuwpwimd
«Chywnmipimbs plalughg:

Ophtrary pmbh” dunf k pby vwpnp, bpk wpnwplyky k 86,4 | wdluwppnt quq
(CO.):

Spyus k

plwd durd. wpunwpyk) k

CO: .....86,4

Lwitth” dud k plity
Lnudnud
Luwd dundwhwly ywpyp Junwpnud k 12 ghywnuilju gupdnud,
Upunuwpbywd onh pununpmpyut ukp CO2-p 4%t
1. Qunlik) Ukpplywd onh dSunjuyp 864.......4% X=86.4 - 100/4=2160000u=2160}

Xeorrennr:100%
2. Lutth” 9.9, k Junwpk) wyn pipugpnud 2160 : 0,5 = 4320(2.2.)
3, Puilih’ dwd b pliud bty 4320 : 12 = 360(p) = 6d

Nunn. 60 (Uppushundpurl, Puguinlywd, ko 4)



Yul jughplbp bwb «Upnwuqunnipinibs, «Uwlp plidwbbph JEpuptpju):

9-p puwuwpwbnd punhpliip U Jupdmpmutbp jupbjh Ehwbdbwpupk) «Pggh
opqubwlul Wmpbpps, «Unipuhnjwbtuaympynibs, «Gbutnplws, «Eyninghws wy)
ptuwlbph yEpwpbpjwy:

«Pooh opqulwful lymplppr phdwh whghbjhu Yuplnp &b YUE-h Udnjkynup
Yphlwupuniwl, umytnnhgiiph  pwbwlyh  npnpuwl, FUE-h Gplupnipgniip
hwobint  bpwpbppuyg  Jupdmpmbultipp: Gkulnpjuljwl Ynnh winyniuwljp
pugwwnpbihu upbih b ownwewnply uniylinnppught tojuyukp  (uphy) utbp),
unnponubpp  qubkh  hwdwupunwuwt wlhtwppnb, Yud bk wdhtwppntl,
qubbth Yngp: Ugju hdwmppmbbbpp  Quidpuylntl Ybuwwnihdph JEpuptipyug
unugud ghwbjhplbpp: «Uniputhniwlwympynits pudhtip whghbjhu «Uyhnwynigh
Jtbuwupliplgs, «bnunliptqs, «Ubd-h uplplqr phuwbbph Jbpwpbpu) jub Jwn
htwnwppphp’ wtih wwpq b puquupuy fiunhpubp, npatp bkt hunfwp
unynpnnbpp whap b hiwbwb U phudwh padwbnuynpmbp, i bhobt Yuplnap ph
unjubbpp b wnpunfwpubkl hswbu oquugnpdty wyn ghnbihpubpp (Epghulul
yunwunwbp wnwbugn hudwp: «<Ughnwlnigh jEbuwohipbqr phidwh ytpupkpjuy
Juughpbkpp pnudtim hunfwp unynpnnp wkwnp k hdwbm.

» bP-FUR-t uplipkqinud L FUR-h hunjwsh (qhb) Ypw, nipdu putth”
tmlptnnhnhg b juquws  h-0FUE-h  dmbynyp, Epk PLE-h  qkuh
nbknuiwuny Yu a pyny umlyinphy ()

» Mnjhybywhquht onpugh wdhtwppnibbph pwtwyp npagbine huddwp
whwp t unynpnyp puwbw, np dwwnphgul p-0FUE-L £ b 1 wdhbwppnth
ynquunpynid k bplp uniynnpnny. (nphyyjtn) (:3) Mnjhytunhnught
onpuyh Epljupnipinitip hwpknt hunfwp whnp £ hdwbw le=0,360d uhtptiqh
dufwbwlp hwpbint hwdwp whwnp £ pdwbw, np ipme wdhuwppniibph
gl wjbupnhauhts Yuiuyp hpuiljuitiggnud k py-nut




Ywndnipinil
Plypu’t dudwlbuynud peonud Yuptipiqh wnjhwybupnhrnught onpwb, tpbk w)y
anpwl ywjlwbwynpnn h-MFUE-h dn knyp punugud k 750 tndly) innpnubphg:
Lodmd
Ukl wihtwppnih Ynnunpynud k ingnnhgbibph bopulny, nupladt’
1 wdhbwppnt - 3 uniy innhy
x = 750 tnily knwnhn) X = 22 = 250unipbmppnt

Uty wihtwppyh dhwgnudp wnjhy bupnhgught onpaght nbnud 1/5 - 1/6 4py,
wjuhlipb Ukl Juypljutimd dhwhnud t5-6 wlhtwppnu: 2wy h wntitijny] wyl, np 250
wuhtiwppihg punljugud snpuh wowgwgiwb huniwp wtnp Uk wihtuppht
hwonprpupwp vhwhw 249 wdhluuppnt, Yupng up hupt).

14pY - 5 wdhwppm
x- 249 wdptwppm. X =222 = 250 uUninunpuigbu = 50 |y

1 Jplj - 6 unfhiuppnt
x - 249 wdhtimppm X= 24_:_2 = 250 Uninunnpuyybu = 42 {pYy
Nunn. ' 42-50 yply
Ophlwly
Opqubhqumud qymingh &knpuwh wpngkunul oquuugnpéytg 30 unp O: U
uhlpkqytg 196 un; Ubt3: bhypw i oquuljup Eukpghw b Ynunulplt; wippdushi b
ppYwdtunhl thnyjtph pipugpnud:
Lmdnud
Oz-p oquuugnpdynud k uhuyh ppubliughl Sknpuwl wpngkunwd, nuptalt
1 uUnj qynilyng - 6 Unj Oz
X -30un] Oz X= %‘1 = 5 uUn| qp. (whppy+ppy.)
Ppywdtught thnyh hujwuwpnudhg (2) mubbp.
1 Un) qynilynq - 36 Un] UGD
536

5 Unj qynilng - x X === =180 un UGD (ppy.)
196 Un{ — 180 Uny = 16 Un| UL (wlpp].)



1 Un) UGD - 40 42

16 Un) UbD - X X = =22 = 640 42 (wlppy] )

1 uUn) UED -40 4R

180 40

180 un| UL - X X =222 = 7200 42 (pp.)

Nunn. 640 YL " wlppywdhl, 7200 YL ppywslughl thnybph plpwgpnul

Ebubkpghuljut thnputwmpmt b UWEd -h uhbplq pugunplijhu Yupkh
pugunpmipimbip  quignpbi  wwpq  Jupdnipynbbitpng.  ophty  gihynjhqp
puguwnpbing b gnulwpuyhtt hujuuwpnudp  qpliimg  htivin Juptith £ wug
Jupdnipymb, npnoky, pk nppwt H:O, CsHeOs b UbD Yuplpbqyph 5 unp CsHizOs
(qumiynqh) whppywdhl Sknpwjnpuiwl inynud, wuyw pupnugbiby, nppw’t oquuuljwp
tukipghw (Esqa) Yynunwlplh WBD-h unitijnynud, npput £ oquuujup gnpdnnnipjub
gqnpdwlhgp (O99) U wyl: Unynpnnh wwwnwupwbbine dudwbwl wnwgunpky dp
pwup pujihg Juquwd jmdnuiny funpp: Uju gliypnd wpwllipnp Yhapuynph
unugud - ghwbihpitpp.  Yyhpwnh  wjl pupnpiwghwl, npp  wwhwbggod  k
hwpgunpoudutpp Shown juqutine b &hown hwgnpujuiinipyundp Yuquine hudwp, np
unwbw Shown yuwnwujuwbp b hwubh gwbljugh wpnynciph:

«QGtbbwnhijws pwduh punhpbbpp ke hudwp winp £ hdwbu) nbuwljub
Umpp dunwbqimb ophtuwyunhmpymbbtph Ybpwpkpuwy, puwbuy  hiyybu  qpky
qtunwnpwbpp, pmywubpnufubpp, hiywyku oquuly NEukwnh wpnuwlyhg, huyybu
hwpyl) opqubhquh wrnwgwugpud quuitwnbbpp qhubph wbljwj  puppulwl
npuplgimd  dwmubqwh nbupnul, fwbwy  Yhpumpng  dwpdunhlulut
putnudlitpp b jupnquibug nputigny hwpjwpltip unwpb):

Ophluusly

Cwquinnlugnyb wyplpny b wehy wunuptikphg dtftg kpynt Epkjuw, ukyp
puquibuljugnyl wypkpny Awfuihy, nwup' bphluugnyl wyppny weihl: Gtk wyy
plnwbhpnud Epljiugnytt wyptpny dwhnhy tplijuw stk hwjutiulwbingeyniip,
pk swquiiuljugnyt wyptpp b wihynipjniip wwjlwbuwnpnn giutpp pnuhtwbnnud
Bt hunfwywwnwupwiwpwp Epjiugnylt wyptp b Awpyhympinitt npngnn qiubiph
tljunmfwndp b dwnwitiqynud ki npyyliu wnunnundwyght yonpuyulgyud hunjulihbtp:
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Lndnud

Cwquwlwugnijt wypkpp yuyjdwbwnpnn gnuptiwtnn qtip bpwbwkup - A

Epltwgny wyptipp yuwplwbunpnn nkghkuhy qltp towbwlykip - a

UgthY wupwbwynpny pnuhtinn gkup bpwbwlkip - B

Quiu bl ywpdwhwynpnn qkbp Wywhwlkip - b

fwlh np phwnwbhpnud dk) kb EpYlwgnyb wyptipny] b dwfuhy Epkjuwtbp,
mpbdl suqubwlwugnyb wyptipmy] b wehy dunnubpp pyhtinkpnghgnun G, wyuhtipt
niukl AaBb qiunwnhuytip:

P9 AaBb X by S
P (A8)(20)(a8)(a8)

Phuplyk, mumgsh wjwd dbunnpnn Jud Jpunpwyhtt pupdp quuhwnwljwip
Juipuynh wwltpnh qunwhmpniip hp mdbph Wundwdp:

Fuiquwupuy; pbnhpbtph b Jupdnypnibiiph (nwnudp Yupnng E ynpe (htk] bwb
fadpuyht woheuwawbph hundwp, upnn b hpum(t) bwb gnpdtwlub wpwnwiph
dudwbml  (quumqh ptdwgh mpugiub  dwupnulp, ghwnbkjhpp Yhpuntym
Jupnympmbp): 2wwlh webkbp, np 22 jppuljub hwdwlwpgnud gnpsnn thwynpuyht
quwhunndwb huiwlwpgh puqugphsh nuwpuntuwl k gnpstwljwh wyltunnwipp 283
hd Yyupdhpny fuipughl wunwbpp wiwnhy gnpéptpwg b b wyy winhy wpngkuh
ptpugpmyu umnponbkpp Uhdjubg htwn  Ypthybh, Yuminpkgukh ni Yunynpbl,
Jhunimgnpdwlgbh, tnybhul uwyi  phwpmud, btpk  fudpmd  Yub  wwppbp
mbmmpmitbkpn] wywljkpunukp:

Mumguiwh dudwbml nunigsh mypnppliwdp wpudwpuijwd n hwgnppuljub
puiyjkpny wywlbkpunibkpp whwnp t huptnipnylt hwukh guuh wpymuphl: &hown
hwgnpyulwinipjunip wpjwd hwpgbpp Yuywunkl unynpnnubph  ghwbihpukph
hunnwljkguwip b hwpunwgdwip: MEwnp sh wwhwhek) hhpky thwn mdnudp, whunp k
unynpkglt) &hpnn wpyniphtt hwubkm wpuiwpuimpnitip: Ujuntn gpubnpjnuad &
twl niumgsh unbndugnpswlul Yupnynipmbbbpp: SYjw) yuwpugqunud whwnp t
hunuljtglit] wrwewnpwiiphtt JEpwpkpyng wkuwful ghntihptpp  hpdtwlwt
hwuljugmpnibitbpp hwynp wdyuijiiph Uhgngny wwhwbghtt hwubbne puwytph
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hwenpyujwbnipintbip: Unwbg wju gnpdtwljub hiinmpjnibbliph wkuwlwb ghnthpp
4 hth wppuyht ne whijuynb:

unhpltph imdnudp unynpnnh hudwp jugwhndh.

- npuljwb hnyqbp

- Junnuhmpnit uithwjub whdh bljundudp

- Yqupqugh qpptphg wbntjuunjuliub wy wnpniptbphg &hown oquiknt
Jupnnnipjnih

- npunpmipjul YEhnpntwgmd

- Ukpuwnwpjujuiub b vhpwnupljupuub uybph uintindnud

- unwugwd ghwnbhph wdpwyunnud, whhpudbonnipjub nhypnd wigus tyniph
ypyumpimb, ptph qhwbjhpp |pughtym  hbwpuynpmpnib, unp, whdwbnp
hpunjhdwlynud nputig Show Yhpwntym hlnnpnh,

- mpudwpwbnmpjwb qupgugnud

- Qupdhp hwpnbbim pubian|np junuph jupnnnipyni,

- wnwebwyhip Epypappuyhthg wwppliplipnu mbwlynipynb,

- phupmpmb  Yuowptne U npnomd juyughbine hwnynipymbbkph
qupqugnid,

- tnyb Jubmhpp wwppkp dbkpnyd mbkinm unkndwgnpdwljmb Uinwsnnmpjul
htwpwynpmpmil,

- ghuibhpp fdpuninplyny, yupfwbwlub bywbbkp jhpuntin, withnh, hunwl
nt huljhp& wprnwhwpnyEpm jupnnnpiniiitph qupquignud: (1, ke 288-290)

Thunwplymd
Upuunnwtiph plipwgpnid ghinwplnudbph wipyniipnud wwpq qupdwy, np 8-pry
11 9-pny quuwpwlbikph unynponikpp bu pugwnmpmb skb, bpwhg hwnwppppnipntip
wnuiplugh bjundundp wEkg, wpuunnwbiph wpnnibun]kinmpnibp’ pupdpugu:



Unyniuwy 1. 8-py & nuuwpuity (25 wpwltipn) Gnpdlwful wpfuunnwip «Upjnit»

Uhwynpltp ——— | Upultpwutph php

«4» L «5»

«6s Ll «7»

—lun|lon |9 |ov]:

Ushuwnwbipp wpyt) b hhutwlwb nuypngh 8-pip nuuwpwtinud: @nhwgnighy tp

npulwl skdh hwnpwhwpnuip, s, <10 Uhun|nplitip unwgnnliiph phyp: Vwunpry uwpgw

hwdtdwwn wpynibipbbpp wtjh pupdp thl:

Urgniuwy 2. 9-pry panwpub (27 wawljpn)

Gopduwlub wohnwhp «Umptph U tubpghugh hnfuwbwljnupnits
Uhwynpltp Upwytpuntitiph phdp

) .

«da i S»

b «7»

«8s

S

<10

- 00|00 || W

9-p puuwpwimy bu wpynibphikpp gnhwgling thi:

Qnpdtwljub wphunwip
<Umipkph b Eubpghuh thopnutwmpynis 9-pr nuuwput (10 Uhunnp)

(whnth, wqqubnih) (uhu, wiuwphy)

CoHy206 + 2UUD + 2H3 PO, 2C3Hg05 + 2UbS + 2H,0

2C3Hg03 + 60, + 361ud + 36H;P0,  36UbdD + 6C0; + 42H,0

CoHy206 + 38UUD + 38HyP0, + 60,  38UBD + 6C0; + 44H,0

1. Nppu’t oquuuljuip Eutipghw Yuywhbununnph qyniyngh Sinpuiut dunfwbiuy
wnugwgwd 460 Un] UES-nud: (3, kg 16) (1)
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2, Gyminqh whppywdht thnyh Sbnpuwt dwdwinul) wowpwgun] gnip:

Gl wnwpwgud UED-h b dwutialjgud gniyngh Unjliph pwtiwlyp (3, 17]: (2d)

3. Opquthqunud qpniyngh gknpuwt ypnghunud wnwgwgun] 36 Uny COz b 266 un|
H:z0: Qb dknpywd qynmiyngh Unjiph puwtalp (3, p.19): (3

4. Opquithquniud qymyngh gknpuwtb ypngliumy oqunugnpdytig 30 Un| ppjwbhl b
upliptiqtg 196 uUn| Ubd: Quk), pk nppwb oquulup tukpghw b Ynunwlyly
whppywdtwht thnytph pipwgpnud (3, ke 22): (4 )

QGhwhuwnfwb uwhnnul

Unynpnnp whwp bt Jupnqubw &hown hwdwennwgph (0,54), pwytiph &hown
hwenpulubinipjudp pwpugph hwpgbpp Yud juquh hwdbdwnmpniutpp (0,54),
&honn wwwph gnpdnnmpjnibtbpp, vnwbw hwpgbph Wuwnwuwbbtipp: Cun wjo
uwlnnuih

«» ~wphawnwbp sh unwpyty

«2», «3» - thnpdk) b wofawnwlip junwpliy, pujg mthwulwbagh ne upowbiipng

«4»-«%» - pun Lpywd wwhwhghkph

«10» qpwd k Shown, wmliptiph

11
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Uju wukuh wpnpmbpnud htwpunp Yhuh gpughunipjub b qupqugjwudnipjut
dwlwpnulh pupdpugnud, numgdut b mumdtiwfwb gnpépipwgh wpdunpnud, huyp
Juplnp t dwbwynnulijut qupqugdwt phnhwbnip gnpdplpugnud: Phuplt, wju Yipy
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